

# 陶醉晚风 激情盛夏



▲夜幕降临,体育迷们相聚在运动主题餐厅,边吃饭寒暄边观看赛事,共享奥运盛会的激情与魅力。本报记者 王竟成摄

八月,盛夏。  
连续数日的高温预警依旧难挡市民游客对夜生活的热望,而四年一度的奥运盛会更是点燃了炎炎夏日里城市的激情。  
不少市民选择走出家门,或漫步街路感受晚风,或端坐酒馆享受佳肴,更有美食夜市、文艺演出、趣味体育……一系列消费活动层出不穷、玩法多样,构成了申城夜间文旅的多彩画卷。



▲华灯初上,虹口足球场外的樱花大道及樱花广场的“虹足万有生活集”热闹非凡,前来看演唱会的市民顺便逛逛市集,让夜经济“曲终人不散”,创新“生意经”。  
本报记者 叶辰亮摄



▲新天地一家餐厅座无虚席,市民游客正吹着晚风享用佳肴。  
本报记者 范家乐摄



▲黄浦江边的博荟广场夜晚五彩斑斓,室外的游乐项目吸引了不少大朋友、小朋友前来体验玩乐,在商场感受夏夜的趣味。  
本报记者 袁 婧摄



▲八月的海派芭蕾舞演出精彩纷呈,为观众带来一场场视觉与心灵的盛宴。图为芭蕾舞剧《歌剧魅影》演出剧照。  
本报记者 张 挺摄

▲大悦城,炎炎夏日难挡市民游客消费热情。  
本报记者 邢千里摄